REGULAMENTUL DE DESFĂŞURARE A COMPETIŢIILOR LPIN
PENTRU COPII, CADETI, JUNIORI SI SENIORI
Liga Performantei in Natatie, denumita in continuare  “LPIN” este infiintata si functioneaza ca persoana juridica romana de drept privat, cu caracter nepatrimonial, neguvernamentala, fara caracter politic.
Scopul Ligii Performantei in Natatie
Liga Performanței în Natație promovează înotul de performanță la toate categoriile de vârsta (de la copii până la seniori) în toate centrele de natație din țară; 
b)     Organizează  competiții oficiale de înot, ce au loc atât în Municipiul București si Judetul Ilfov cât și la nivel național cu scopul de a crește interesul copiilor pentru sportul de performanță precum și pentru a păstra sportivii cadeți, juniori si tineret cât mai mult implicați în activitatea sportivă (scăderea ratei de drop-out)
c)     Asigură reprezentarea în competițiile sportive și în organismele naționale la care este afiliată, stabilește și întreține relații de colaborare și schimburi sportive cu organisme similare naționale și internaționale; 
d)     Împreună cu structurile sportive afiliate, conlucrează cu organele administrației publice centrale și locale, în vederea creșterii adresabilității copiilor din județul / zona respectivă către înot, menținerea motivației sportivilor cadeți, juniori si tineret pentru marea performanță, conștientizarea autorităților despre importanța înotului in rândul adolescenților și tinerilor;  
e)     Organizează propriul sistem competițional în conformitate și permanent adaptat ultimelor standarde naționale și internaționale, astfel încât campionii LPIN să fie sportivi reprezentativi pentru România în competițiile Europene si Mondiale ; 
f)       Militează pentru promovarea de către sportivi, antrenori, arbitrii si alți tehnicieni din domeniu, a spiritului de “fair-play”, cinste, corectitudine, muncă, întrajutorare în pregătire și competiții; 
g)     Acționează ferm împotriva practicii de folosire a substanțelor și metodelor interzise în sport, în conformitate cu reglementările interne si internaționale; 
h)     Acționează pentru formarea și perfecționarea continua a specialiștilor din domeniu, in corelație cu nevoile activității de natație din România și în colaborare cu FRNPM.
.
LEGITIMAREA SPORTIVILOR LPIN
 Legitimarea este operaţia prin care un sportiv îşi reglementează situaţia legală la unitatea sportivă pe care o reprezintă în competiţiile organizate de LPIN .
Pentru a putea lua parte la competiţiile oficiale nationale si internationale, un sportiv trebuie să aparţină unei secţii de nataţie sau pentatlon, afiliată la LPIN şi să posede o legitimatie.


 Pentru legitimarea sportivilor noi, clubul sportiv va prezenta la LPIN următoarele acte:
· cererea de legitimare , completată la toate rubricile având data înscrisă clar, avizul medical cu menţiunea “ Apt pentru practicarea sportului”, viza şi ştampila clubului la care se legitimează, numărul şi data chitanţei cu care s-a plătit taxa de legitimare. Cererea va purta semnătura parintelui sau tutorelui sportivului;
· formularul cererii de legitimare va fi descarcat de pe site-ul LPIN
· 2 (două) fotografii informat electronic (jpg).

· copie  după certificatul de naştere.

 Dreptul sportivului de a participa la competiţii oficiale decurge de la data legitimării.
       Un sportiv poate fi legitimat numai la un singur club afiliat la LPIN. 

În caz de pierdere sau deteriorare a carnetului de legitimare, clubul sportiv va solicita LPIN eliberarea unui duplicat cu achitarea taxei stabilite. 

 

Legitimatiile sportivilor vor trebui vizate anual. Viza anuală se va efectua de LPIN,  pentru toţi sportivii în perioada 03 ianuarie – 15 februarie a anului respectiv.
Pentru efectuarea vizei anuale, cluburile sportive vor prezenta LPIN la datele stabilite, următoarele acte:
· tabel nominal cu sportivii pentru care se solicită viza anuală;
· avizele medicale pentru fiecare sportiv in parte;
· plata a taxei de viză anuală se va face online, in contul LPIN

Controlul medical al sportivilor legitimaţi se efectuează la  serviciile pentru controlul sportivilor din policlinici, sau la cabinetele medicale de la bazele sportive.


Controlul medical, ca şi avizul medical, este obligatoriu o dată la şase luni, cu excepţia situaţiilor menţionate ca atare de organul medical emitent.


Sportivii din loturile reprezentative, nominalizaţi de federaţie efectuează controlul medical numai la Institutul Naţional de Medicină Sportivă, de trei ori pe an sau de câte ori este nevoie.


Viza medicală  va cuprinde în mod obligatoriu data controlului medical, semnătura şi parafa medicului examinator şi ştampila unităţii sanitare unde s-a efectuat controlul.
TRANSFERAREA SPORTIVILOR LPIN 

Ca si in cazul legitimarii, cluburile care solicita transferarea unor sportivi, vor depune la LPIN urmatoarele documente:

· cererea de transfer, completată la toate rubricile având data înscrisă clar, avizul medical cu menţiunea “ Apt pentru practicarea sportului”, viza şi ştampila clubului la care se legitimează si dovada plătii taxei de legitimare. Cererea va purta semnătura parintelui sau tutorelui sportivului;
· acordul scris al clubului de la care se transfera sportivul;

· copie  după certificatul de naştere.
· formularul cererii de legitimare va fi descarcat de pe site-ul LPIN
Perioada in care se efectueaza transferarea sportivilor este cuprinsa intre 03 ianuarie si 15 februarie, anul respectiv.

REGULI DE PARTICIPARE LA COMPETITIILE LPIN   
Programul şi probele de concurs stabilite de Comitetul Director la propunerea membrilor asociatiei vor fi anunţate de îndată ce vor fi aprobate.
Procedura de inscriere a sportivilor la concursurile organizate de LPIN
1. Inscrierile se considera valabile daca sunt efectuate strict in perioada indicata de catre organizatori. Aceasta perioada este mentionata in Anuntul Concursului, Sectiunea “Competitii”

2.  Antrenorul (autorizat de catre Clubul pe care il reprezinta) va efectua operatiunea de inscriere online a sportivilor si ulterior, va transmite electronic catre organizatori  formularul de inscriere  completat cu datele Clubului si ale Sportivilor , nume-prenume-anul nasterii-codul Asociatie/Federatie-probele la care se inscrie sportivul, etc.  Formularul poate fi gasit la Sectiunea “Documente Utile”.

3. Listele de start sunt generate luand in considerare cel mai bun timp istoric al sportivului inscris pentru proba respectiva,  cu exceptia urmatoarelor situatii :

a. Exista timp istoric dar antrenorul sau reprezentantul autorizat mentioneaza in formularul de inscriere un timp de inscriere mai bun si prezinta simultan dovada ca acel timp a fost obtinut in competitii oficiale interne sau internationale( link sau fisier cu rezultate oficiale). In acest caz inscrierea se face cu timpul solicitat de antrenor; lipsa dovezii conduce la neluarea in considerare a timpului solicitat de antrenor.

b. Nu exista timp istoric si nici solicitare scrisa din partea antrenorului sau reprezentantului oficial privind un timp de inscriere. In acest caz timpul de inscriere este automat 99:99:99.

c. Nu exista timp istoric dar exista solicitare scrisa din partea antrenorului sau reprezentantului oficial privind un timp de inscriere. In acest caz timpul de inscriere este cel solicitat de antrenor – cu conditia sa fie un timp rezonabil pentru categoria de varsta a sportivului.

4. Pe tot parcursul perioadei de inscriere, programul genereaza liste de start partiale. Orice neconcordanta trebuie semnalata imediat in scris catre organizatori numai de catre antrenorul sau reprezentanul oficial .

5. Listele de start generate de program se inchid cu 48 de ore inaintea startului oficial. 

6. Pentru cazuri exceptionale se admite inscrierea cu pana la 36 de ore inainte de concurs dar numai cu aprobarea scrisa din partea organizatorilor.

7. Listele finale vor fi transmise / distribute in ziua concursului catre arbitrii si oficiali.

Pentru sportivii care nu apartin LPIN se va urmari aceeasi procedura, sub conditia aprobarii scrise a participarii de catre organizatori.
Nota privind lista de rezultate generata in timpul concursului

Rezultatele sunt disponibile online practic in acelasi timp cu desfasurarea concursului.Rezultatele consemnate de catre arbitrii si oficiali se introduc in timpul concursului in program, pentru fiecare serie in parte. La finalul probei programul genereaza lista de rezultate a probei respective.

Eventualele erori vor fi semnalate imediat de catre antrenori sau reprezentanti autorizati catre organizatori. Erorile si listele de rezultate vor fi corectate in consecinta. 
Nota privind folosirea vuvuzelelor, sirenelor si altor instrumente de suflat in perioada concursurilor

Se interzice cu desavarsirea folosirea acestor intrumente pe perioada competitiilor organizate de catre LPIN. Competitia va fi oprita pana la evacuarea persoanelor care le folosesc.
Cluburi
Înscrierile sportivilor în competiţiile organizate se vor efectua numai pe formularele electronice, conform modelului de pe site-ul LPIN . Fiecare sportiv trebuie să fie înscris conform numelor de pe actul de naştere.
Termenele de înscriere a sportivilor în competiţiile municipale, vor fi mentionate in anuntul concursului, pe site-ul LPIN
Validarea carnetelor de legitimare ale sportivilor se va face la “Şedinţa Tehnică” a competiţiei respective, care va fi planificată cu o zi înaintea începerii competiţiei .

Sportivi 
La competiţiile oficiale organizate de LPIN, sportivii trebuie să prezinte legitimatia înaintea începerii competiţiei, pentru verificare, fără de care nu se admite participarea în competiţie.
Toţi sportivii au obligaţia de a participa numai în competiţiile nominalizate pentru vârsta lor.
Sportivii sunt obligaţi să păstreze disciplina şi ordinea  desăvârşită pe toată durata competiţiei, în toate împrejurările în care vin în contact cu oficialii  LPIN,  ai clubului din care fac parte, cu arbitrii şi cu publicul.

Pentru competiţie sportivii sunt obligaţi:
· să se prezinte echipaţi în conformitate cu prevederile regulamentare, să aibă un aspect îngrijit;

· să-şi respecte partenerii de întrecere;

· să aibă o atitudine corectă faţă de public şi oficialii competiţiei.
Arbitrul general


 - este principalul responsabil de desfasurarea competitiei, avind competenta decizionala in privinta tuturor evenimentelor sportive si extrasportive pe durata desfasurarii competitie (inclusiv in timpul incalzirii).

-  este desemnat de catre Comitetul Director al LPIN conform normelor prescrise in Regulamentul Asociatiei.
       Arbitrul General va deţine deplin control şi autoritate asupra celorlalti oficiali, va aproba repartiţiile lor şi îi va instrui cu privire la toate caracteristicile speciale sau la regulamentele referitoare la competiţii. El va aplica toate regulile şi deciziile LPIN şi va decide asupra tuturor chestiunilor referitoare la desfăşurarea reală a concursului, probei sau competiţiei, a cărei reglementare finală nu este inclusă altfel în regulamente.


Arbitrul General poate interveni în competiţie în orice fază pentru a asigura că se respectă regulamentul intern  şi se va pronunţa asupra tuturor contestaţiilor referitoare la competiţia în curs.


Arbitrul General va avea grijă ca toţi oficialii necesari să  se afle la posturile lor respective pentru desfăşurarea competiţiei. El poate înlocui orice oficial absent, incapabil de a acţiona sau ineficient. Dacă consideră necesar, el poate numi oficiali în plus.


Înainte de începerea fiecărei probe, Arbitrul General va atenţiona înotătorii prîntr-o serie de fluiere scurte să  se dezechipeze cu excepţia costumului de înot, urmate de un fluier lung care indică că trebuie să-şi ocupe poziţiile pe bloc start (sau în cazul procedeului spate şi ştafeta mixt să  sară în apă imediat). Un al doilea fluier lung va aduce imediat înotătorul pentru procedeul spate şi ştafeta mixt în poziţia de start. Când înotătorii şi oficialii sunt pregătiţi pentru start, Arbitrul General va ridica braţul atenţionând starterul că înotătorii îi aşteapta comenzile. Arbitrul general va rămâne cu braţul ridicat până când se da startul. 


Arbitrul General va descalifica pentru încălcarea regulamentului orice înotător observat de el personal. De asemenea Arbitrul General poate descalifica orice înotător pentru încălcari ale regulamentului ce i se raporteaza de ceilalţi oficiali autorizaţi. Toate descalificările sunt supuse deciziei Arbitrului General.
Arbitrii principali:
· Arbirtru general adjunct 1 – probleme organizatorice

-    Arbitru general adjunct 2 – director tehnic-sportiv;

-   sunt desemnati de catre Comitetul Director al LPIN conform normelor prescrise in Regulamentul Asociatiei.
Arbitrii secundari

 desemnati inaintea fiecarei competitii de catre Comitetul Director al LPIN conform normelor prescrise in Regulamentul Asociatiei.
 Acestia sunt:

Arbitrii de sosire 
Arbitrii de sosire vor avea o pozitie foarte inalta  de-a lungul liniei de sosire de unde au permanent posibilitatea de a observa foarte clar cursa şi linia de sosire, aceasta în cazul in care nu  utilizeaza şi acţioneaza un echipament electronic de cronometraj la culoarele lor respective, prin apasarea butonului la terminarea cursei.


La fiecare probă, arbitrii de sosire decid şi raporteaza clasamentul înotătorilor în funcţie de ceea ce au observat ei. 


Cronometrori
Fiecare cronometror va înregistra timpii înotătorilor repartizaţi pe culoarul lui .

Fiecare cronometror va porni cronometrul la semnalul de start şi îl va opri când înotătorul de pe culoarul său termină cursa. 


Imediat după cursă, pe fiecare culoar în parte, cronometrorii vor înregistra pe fişa de start timpul cronometrului propriu, o vor înainta arbitrului general adjunct şi dacă  li se cere vor  prezinta cronometrele la control. Ei nu vor readuce cronometrele la zero până când nu primesc din partea arbitrului general adjunct comanda "cronometrele la zero"”

 
Dacă nu se foloseşte un sistem de înregistrare video, poate fi necesară utilizarea întregul complet de cronometrori, chiar atunci când se foloseşte un cronometraj electronic.
Arbitrul de parcurs
 
Arbitrii de parcurs sunt aşezaţi pe fiecare latură a bazinului.

Fiecare arbitru de parcurs va urmări respectarea de către înotători a regulilor privitoare la procedeul înotat va trebui să  observe întoarcerile asistându-i pe arbitrii de întoarceri.


Arbitrii de parcurs vor raporta orice încălcare a regulamentului Arbitrului General pe fişe semnate, dând detalii cu privire la proba, numărul de culoar şi abaterea săvârşită.
Arbitrul de ţarc 

Arbitrul de ţarc va aduna înotătorii înainte de fiecare cursă.


Arbitrul de ţarc va raporta Arbitrului General orice încălcare a regulamentului observată cu privire la reclame şi dacă  un înotător nu este prezent când este strigat.

Arbitrul de Start 

Starterul va avea deplin control asupra înotătorilor din momentul când Arbitrul General îi indica aceasta până când începe cursa. 


Starterul va raporta Arbitrului General dacă un înotător întârzie la start, nu asculta un ordin din rea intenţie sau are orice alta purtare greşita la start, dar numai Arbitrul General poate descalifica un înotător pentru motivele aratate mai sus. 


Starterul va avea puterea de a decide dacă  startul este corect, dar numai supus deciziei Arbitrului General.


La startul unei probe, starterul va sta pe o latură a bazinului la circa 5 metri distanţă faţă de marginea de start a bazinului unde cronometrorii pot vedea şi/sau auzi semnalul de start, iar înotătorii pot auzi semnalul.

Arbitrii de întoarcere
          Un arbitru de întoarceri va fi repartizat la fiecare culoar la ambele capete ale bazinului.


Fiecare arbitru de întoarceri se va asigura ca înotătorii se conformează regulamentului specific pentru întoarceri, de la începutul ultimei mişcari a braţului înaintea contactului cu peretele şi până la terminarea primei mişcari a braţului după întoarcere. Arbitrii de întoarcere de la linia de sosire trebuie să  se asigure că înotătorii se supun regulamentelor specifice de la start şi până la încheierea primei tracţiuni de braţe. Arbitrii de întoarcere de la linia de sosire trebuie deasemenea să se asigure că înotătorii îşi vor încheia proba conform regulamentelor în vigoare;


Arbitrii de întoarcere vor raporta orice încălcare a regulamentului pe fişe semnate, dând detalii cu privire la proba, numărul de culoar şi abaterea savârşită, fişe  pe care le vor preda imediat Arbitrului General.
Secretariat 
Activitatea de secretariat cuprinde activitati pre, in timpul si post competitionale.
Secretarul este responsabil de verificarea rezultatelor computerizate sau a timpilor şi locurilor la fiecare probă primite de la arbitrul general. Secretarul şef va fi martor la semnarea de către arbitrul general al rezultatelor.


Secretarul va controla retragerile după serii sau finale, va înscrie rezultate în formele oficiale, va lista noile recorduri stabilite şi va ţine punctajul unde va fi cazul;
 Juriul de apel  
Este format din 3 membri alesi de Adunarea Generala cu jumatate plus unu din voturi, avand competenta jurisdictionala doar cu privire la competitii, cand functioneaza ca instanta de fond. Componenta:

- 1 reprezentant al Comitetului Director al LPIN, care nu este implicat decizional in cazul contestat;
-  2 reprezentanti ai cluburilor, numiti prin rotatie 
Comisia de disciplina

Este formata din 2 membri alesi de catre Adunarea Generala si un membru din Comitetului Director al LPIN.

Componenta Comisiei este votata anual de Adunarea Generala a Asociatiei cu jumatate plus unu din voturi avand competenta jurisdictionala generala cu privire la abaterile disciplinare comise in cadrul LPIN, cand functioneaza ca instanta de fond care va avea atributii de cercetare a imprejurarilor cauzei. In fata acesteia sunt formulate apararile si administrate probatoriile in sustinerea pozitiei fiecarei parti. Cercetarile intreprinse de Comisia de Disciplină vor fi finalizate prin pronuntarea unei hotarari  impotriva careia se poate face apel in termen de 15 zile de la comunicare, la Comitetul Director a carui decizie este definitiva;

Cu privire la hotararile pronuntate de Juriul de apel pentru contestatiile formulate cu ocazia desfasurarii competitiilor, comisia de disciplina functioneaza ca instanta de apel, iar Comitetul Director ca instanta de recurs.
Desfăşurarea competiţiilor:

La şedinţa tehnică a fiecărei competiţii se va anunţa componenţa principalilor arbitri, arbitrul general, secretar şef, arbitri sosire.

În cadrul şedinţei tehnice, arbitrul general va aduce la cunoştinţa reprezentanţilor cluburilor datele principale ale desfăşurării competiţiei; ora festivităţilor de deschidere – închidere (acolo unde este cazul), ora încetării încălzirii, cuantumul pauzelor dintre probele individuale şi ştafete, sistemul acordării premiilor, clasamentele, locul ţarcului sportivilor, sistemul de prezentare a sportivilor, modalitatea de dare a startului.

În cadrul şedinţei tehnice se vor efectua retragerile din concurs pentru sportivii care nu participă din motive obiective. În situaţia îmbolnăvirilor atestate de medicul concursului, un sportiv poate fi retras parţial din concurs, neavând însă dreptul de a mai participa la nici o probă în acea zi. 
În situaţia neprezentării într-o probă a unui sportiv din alte motive decât cele atestate de medicul concursului, acel sportiv nu mai poate participa în tot concursul. Ridicarea acestei suspendări se poate face cu aprobarea arbitrului general prin plata unei amenzi de 200 lei.
In siuaţia neprezentării în probă a unei ştafete din alte motive decît cele atestate de medicul concursului, acea ştafetă nu mai poate participa la următoarele probe de ştafetă din tot concursul. Ridicarea acestei suspendari se poate face cu aprobarea arbitrului general prin plata contravalorii in lei a unei amenzi însumînd  dublul sumei prevăzute pentru sanctiunea individuală. 

Seriile

Cei mai buni timpi creditaţi ai tuturor sportivilor înscrişi, pe precedentele 12 luni înainte de data finală de înscriere în competiţie vor fi prezentaţi pe formularele de înscriere şi listaţi. Înotătorii care nu vor prezenta timpii vor fi consideraţi cei mai lenţi şi vor fi plasaţi la sfârşitul listei. Plasamentul  înotătorilor cu timpi identici sau a mai mult de un înotător fără  timpi creditaţi va fi stabilit aleatoriu. Înotătorii vor fi repartizaţi pe culoare conform timpilor prezentaţi în modul următor:


 Dacă  există o singură serie, ea se va transforma în finală şi se va înota numai în reuniunea finală.


Dacă există două  serii, înotătorul cel mai rapid va fi repartizat în seria a doua, următorul în prima serie, următorul în a doua  serie, următorul în prima serie etc. Al patrulea înotător cel mai rapid va fi plasat în seria a treia, al cincilea în seria a doua şi al şaselea în prima serie, al saptele în seria a treia, etc.


Dacă există trei serii înotătorul cel mai rapid va fi repartizat în seria a treia,  următorul în a două  serie, următorul în prima serie. Al patrulea înotător cel mai rapid va fi plasat în seria a treia, al cincilea în seria a doua  şi al şaselea în prima serie, al şaptelea în seria a treia, etc.

Startul

Startul în probele de Liber, Bras, Fluture şi Mixt individual se va efectua prin săritură. La semnalul lung al arbitrului general, înotătorii se urcă pe bloc start şi rămân acolo. La comanda starterului (ocupaţi-vă locurile) înotătorii ocupă imediat poziţia de start cu cel puţin un picior pe marginea blocstartului. Poziţia mâinilor nu este relevantă. Când toţi înotătorii se află în poziţie de start, starterul va da semnalul de plecare.


Startul în probele de Spate şi Ştafeta Mixt se va efectua din apă. La primul semnal lung al arbitrului general înotătorii vor intra imediat în apă. La cel de-al doilea semnal lung al arbitrului general înotătorii se reîntorc fără  întârziere la peretele bazinului  şi ocupă poziţia de start .Când toţi sportivii s-au aşezat în poziţia de start starterul comandă “LUATI POZITIA”. Când sportivii stau nemişcaţi starterul dă semnalul de plecare.


Orice înotător care va porni înaintea semnalului de start va fi descalificat. Dacă  semnalul de start se aude înainte de a se declara descalificarea, cursa va continua şi înotătorul sau înotătorii care au greşit vor fi descalificaţi la sfârşitul ei. Dacă  descalificarea a fost declarată înainte de a se da semnalul de start, cei descalificaţi vor părăsi locul de start şi se va proceda la un nou start pentru cei rămaşi.


Procedeul LIBER


Înotul liber înseamnă ca în proba astfel denumită înotătorul poate înota orice procedeu tehnic, exceptând mixt individual sau probele de ştafeta mixt, în care procedeul  liber înseamnă  orice alt procedeu în afară de spate, bras sau fluture.



O parte a corpului înotătorului trebuie să  atingă  peretele  bazinului la terminarea fiecărei lungimi şi la sosire.



O parte a corpului înotătorului trebuie să  spargă apa pe durata întregii probe cu excepţia întoarcerilor, unde se permite ca înotătorul să se afle complet scufundat, dar pe o distanţă maximă de 15m după start şi după fiecare întoarcere. În acest punct capul trebuie să  spargă suprafaţa apei.
Procedeul SPATE

Înaintea semnalului de start, înotătorii trebuie să  se afle în apă cu faţa spre blocstart, cu ambele mâini prinse de blocstart. Nu este permisă sprijinirea picioarelor în sparge val şi nici sprijinirea degetelor pe marginea sparge valului.


La semnalul de start şi după întoarcere înotătorul trebuie să împingă şi să înoate pe spate pe durata întregii curse, cu excepţia întoarcerilor. Poziţia normală pe spate poate include şi o mişcare de rulare (răsucire) a corpului în jurul axei longitudinale dar poate merge pînă la 900, dar nu şi 900, faţă de planul orizontal. Poziţia capului nu este relevantă.


O parte a înotătorului trebuie să spargă suprafaţa apei. Se va permite înotătorului să  fie complet sub apă în cursul întoarcerii, la finiş şi pe o distanţă nu mai mare de 15 m după start şi după fiecare întoarcere. În acest punct capul înotătorului trebuie să spargă apa.


În timpul execuţiei unei întoarceri, peretele trebuie atins cu o parte a corpului înotătorului. Pe duratal întoarcerii, umerii se pot răsuci vertical spre piept după care se poate folosi o tracţiune continuă cu un singur braţ sau o tracţiune continuă  cu ambele braţe pentru a iniţia întoarcerea. Înotătorul trebuie să  revină în poziţia pe spate la  părăsirea peretelui bazinului. 


La sfirşitul cursei (la sosire) înotătorul trebuie să  atingă peretele bazinului în poziţia pe spate. 

Procedeul BRAS

De la începutul primei mişcări de braţe după start şi după fiecare întoarcere, corpul înotătorului trebuie să stea pe piept. Nu se permite răsucirea corpului pe spate în nici un moment. Pe durata cursei, un ciclul corect de înaintare în procedeu va fi: o tacţiune de braţe şi o bătaie de picioare, în această ordine;


Toate mişcarile braţelor vor fi simultane şi în acelaşi plan orizontal fără  mişcari alternative.


Mâinile vor fi împinse în faţă împreună de la piept peste, la sau sub suprafaţa apei. Coatele vor fi tot timpul sub apă în afară de ultima mişcare înainte de întoarcere, în cursul întoarcerii şi la sosire. Mâinile vor aduse înapoi la sau sub suprafaţa apei. Mâinile nu vor fi aduse înapoi peste linia şoldurilor, cu excepţia primei tracţiuni după start şi după fiecare întoarcere.

Pe durata fiecărui ciclu complet, o parte a capului înotătorului va sparge suprafaţa apei. După start şi după fiecare întoarcere, înotătorul poate face o tracţiune completa de braţe înspre înapoi (spre picioare). Capul trebuie sa spargă suprafaţa apei înainte ca braţele să se întoarcă prin interior către porţiunea cea mai largă a celei de-a  doua tracţiuni. Este permisă o singura bătaie de picioare delfin în jos, urmată de o bătaie de picioare bras pe durata scufundării. După aceasta toate mişcarile picioarelor trebuie să fie simultane şi în acelaşi plan orizontal fără  mişcari alternative.

Labele picioarelor trebuie întoarse spre exterior în timpul mişcării de propulsare a picioarelor. Sunt interzise mişcările de forfecare, lopătare sau delfin în jos. Spargerea suprafeţei apei cu picioarele este permisă  numai dacă  este urmată de o mişcare de picioare delfin în jos.

La fiecare întoarcere şi la sfirşitul probei atingerea peretelui se va face cu ambele mâini simultan la, sub, sau deasupra nivelului apei. Capul poate fi scufundat după ultima mişcare de tracţiune a braţelor înaintea atingerii peretelui, cu condiţia să  spargă suprafaţa apei într-un anumit punct în timpul ultimului ciclu complet sau incomplet dinaintea atingerii peretelui.
Procedeul FLUTURE

De la începutul primei mişcări de braţe după start şi la fiecare întoarcere, corpul înotătorului trebuie să  stea pe piept. Sub apă se permite mişcarea de picioare pe lateral. Nu se admite rularea pe spate în nici un moment.


Ambele braţe trebuie să fie aduse împreună înainte, împreună  pe deasupra apei şi aduse înapoi simultan, pe toata durata cursei.

Toate mişcările picioarelor în sus şi în jos trebuie să  fie simultane. Nu este obligatoriu ca picioarele sau labele picioarelor să  fie menţinute la acelaşi nivel, însă nu se permit mişcări alternative. Nu se permite mişcarea picioarelor ca la stilul bras.


La fiecare întoarcere sau la sfirşitul cursei, peretele trebuie atins cu ambele mâini simultan la, deasupra sau sub nivelul apei.

La start şi la întoarceri înotătorul are pemisiunea să  execute una sau mai multe mişcări de picioare şi o mişcare de braţe sub apă,  care trebuie să-l aducă la suprafaţa apei. Este permis înotătorului să  fie complet sub apă  o distanţă nu mai mare de 15 m după start şi după fiecare întoarcere. Dar în acest punct, capul trebuie să  spargă suprafaţa apei. înotătorul trebuie să  ramână la suprafaţă tot până la urmatoarea întoarcere sau sosire.

Inotul MIXT

În probele de mixt individual, înotătorul înoată în toate cele patru procedee, în următoarea ordine: fluture, spate, bras şi liber.


Încheierea fiecărei distanţe parcurse trebuie să fie în conformitate cu prevederile regulamentare care se aplică la stilul în cauză.


Cursa


Un înotător trebuie să  parcurgă întreaga distanţă a bazinului pentru a se califica.

Un înotător trebuie să  finalizeze cursa pe acelaşi culoar pe care a luat startul.


În toate probele, înotătorul trebuie să  aibă contact fizic cu peretele bazinului  la întoarceri. La întoarcere, înotătorul se va împinge în peretele bazinului; nu se permite ca el să  se  împingă sau  să  păşească pe fundul bazinului.


Înotătorul poate să  stea pe fundul bazinului în timpul probelor de liber, sau pe  distanţa de la liber din probele de mixt, fără a fi descalificat, dar nu poate face paşi.


Nu se permite tragerea de frânghia culoarului. 

Obstrucţionarea unui alt înotător prin pătrunderea pe alt culoar sau prin jenarea lui în alt mod, va descalifica sportivul care a procedat astfel. 


Înotătorul nu are voie să  folosească sau să  poarte dispoziţive care pot mari viteza, îmbunătăţi plutirea sau anduranta (palmare, labe, aripioare etc). Pot fi folosiţi ochelari de protecţie.

Dacă un înotător care nu este înscris în proba care se dispută, sare în apă în timpul desfăşurării probei, el va fi descalificat pentru proba la care a fost înscris şi la care urmează să  participe.


La proba de ştafetă participă patru înotătiori.


În probele de ştafetă, echipa unui înotător ale cărui  picioare pierd contactul cu blocstartul înainte ca colegul de echipă precedent să fi atins peretele bazinului, va fi descalificata.
Orice  echipă de ştafetă va fi descalificată, dacă  unul din membrii ei, altul decât cel desemnat să  parcurgă acea lungime de bazin, intră în apă când cursa este în desfăşurare, înainte ca toţi înotătorii de la toate echipele să  fie terminat cursa. 


Membrii unei echipe de ştafetă şi ordinea lor în concurs trebuie stabilită înainte de cursă. Greşeala de a nu se respectă ordinea de pe listă, este urmată de descalificare. Se pot face înlocuiri numai în cazuri de urgenţe medicale susţinute de documente.


Orice înotător care a terminat cursa sau distanţa de parcurs într-o probă de ştafetă trebuie să  parasească imediat bazinul fără  a deranja orice alţi înotători care nu şi-au terminat încă cursa. Altfel, înotătorul care a greşit sau  întreaga  sa echipă de ştafetă va fi descalificat.


Dacă greşeala comisă poate periclita succesul unui înotător, arbitrul general are puterea de a permite acestuia să  concureze în seria urmatoare, iar dacă  incidentul se petrece în finală sau în ultima serie el poate hotărâ repetarea ei.
Valorificarea rezultatelor:

1. Rezultatele obţinute în competiţiile organizate vor fi prezentate online pe site-ul LPIN.

2.Toate rezultatele vor fi introduse în banca de date a LPIN, vor fi trecute în fişele sportivilor şi vor deveni date de referinţă pentru înscrierile ulterioare în competiţii.

Rezultatele înregistrate în banca de date vor sta la baza statisticilor asociatiei.
Contestaţii:

 În timpul concursului contestaţiile se fac în scris şi se dau arbitrului general prin 

intermediul arbitrului de ţarc. Contestaţia va fi scrisă citeţ şi va fi însoţită de plata unei amenzi în sumă de 50 lei. In cazul în care se constată temeinicia acesteia, taxa se returnează.
 Pentru un motiv cunoscut înaintea desfăşurării unei probe, contestaţia va fi luată în considerare numai dacă a fost depusă înaintea probei respective, cu minimum 1 oră  înaintea începerii reuniunii respective;

Termenul de depunere a contestaţiilor după concurs este de maximum 30 minute după terminarea acestuia;
Contestaţia se analizează pe cât posibil imediat. În cazul în care nu poate fi rezolvată pe loc se va mobiliza Juriul de Apel al concursului după terminarea reuniunii;
Contestarea deciziei Arbitrului General se depune în scris, la secretariatul concursului, de către conducătorul delegaţiei clubului sportiv şi se judecă la nivelul juriului de apel al concursului; In cazul in care contestatarul nu este multumit de decizia Juriului de Apel se poate adresa in termenul stabilit in Regulamentul intern  Comisiei de Disciplina a carei decizie este executorie in cadrul competitie. 
In cazul unor situatii necunoscute de Comisia de Disciplina la momentul pronuntarii deciziei, se poate sesiza Comitetul Director al LPIN, care in acest caz va functiona ca instanta de recurs.
 Pentru contestaţiile respinse de arbitru general sau juriul de apel, cei în cauză pot face apel la Comisia de disciplina în termen de 3 zile de la terminarea competiţiei;
 Măsuri de ordine interioară:

Pentru asigurarea unui climat propice bunei desfăşurări a competiţiilor se instituie, următoarele măsuri: 

1. Locul publicului va fi separat de cel al reprezentanţilor presei şi de cel al sportivilor şi antrenorilor.

2. Se interzice cu desăvârşire intrarea spectatorilor, antrenorilor, sportivilor sau altor persoane în spaţiul de concurs propriu-zis, cu excepţia celor chemaţi   pentru diverse motive, de crainicul competiţiei.

3. Apelurile către arbitrul general sau juriul de apel se fac numai în scris şi se înmânează arbitrului de ţarc.

4. Se consideră că un sportiv a intrat în probă atunci când starterul sau arbitrul           general a dat semnalul pentru urcarea pe bloc-starturi. Din acest moment şi până            la terminarea cursei, se interzice cu desăvârşire asistenţa tehnică pentru sportivii           aflaţi în proba respectivă. Prin aceasta se înţelege că este interzis antrenorului           sau altei persoane următoarele:

· Să însoţească sportivul de-a lungul bazinului pentru a-i determina schimbarea ritmului de cursă;

· Folosirea unor mijloace auditive sau vizuale a căror intensitate să constituie mijloace de distragere a atenţiei, adversarilor în scopul creării de avantaje propriilor sportivi;

· Distragerea atenţiei adversarilor prin mijloace nesportive şi comportamente (nesociabile, neregulamentare).

Abaterile de mai sus, constatate de arbitru general şi juriul de apel se sancţionează cu amendă sau expulzarea vinovatului din spaţiul de concurs.

5. Nu se admite prezentarea sportivilor la start sau la festivităţile de deschidere,           premiere şi închidere decât în ţinută sportivă.

6. În timpul festivităţilor şi startului în mod special, sportivii sunt obligaţi să păstreze           o atitudine disciplinată şi demnă, să se ridice în picioare şi să salute publicul la           prezentarea să  la start.
7.Pe parcursul desfăşurării competiţiilor antrenorii, sportivii, părinţii si însoţitorii acestora sunt obligaţi:

- să respecte partenerii de întrecere;

- să aibă o atitudine decentă faţă de public şi oficialii competiţiei
8.Orice membru sau reprezentant al unui membru (sportiv, antrenor) al LPIN poate fi sancţionat:

· Dacă nu respectă deciziile şi regulamentele de funcţionare ale LPIN ori dacă nu şi-a îndeplinit obligaţiile faţă de aceasta;

· pentru discreditarea sportului sau acţiuni care pot conduce la perturbarea unei competiţii.

· Se manifesta prin actiuni ce depasesc limitele comportarii civizate in momentul in care se considera defavorizati de catre deciziile arbitrilor, chiar daca contestatiile depuse conform regulamentului sunt acceptate, sau in orice alta situatie;

 
Sancţiunile aplicabile sunt prevazute in ANEXA 1 la prezentul Regulament
· Sanctiunile ce depasesc nivelul 2 inclusiv (mustrare scrisa) vor fi comunicate in scris clubului sportiv din care face parte cel sanctionat

· Alte manifestari ce contravin normelor etice si morale, ce nu sunt prevazute in ANEXA 1, vor fi sanctionate de catre juriul de apel sau de catre comisia de disciplina a LPIN; 
· Validarea cestor sanctiuni se face de catre Comitetul Director

Absolut toţi cei implicaţi în activitatea competiţională de înot a municipiului Bucureşti sunt obligaţi să respecte regulile şi normele de igienă şi sănătate publică în incinta bazinului de înot, să protejeze şi să semnaleze orice anomalie în funcţionarea şi exploatarea instalaţiilor şi utilităţilor.
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ANEXA 1
Sancţiuni
	Sanctiune
	Sportiv
	Antrenor
	Public

	1. Avertisment
	-Tinuta si comportament necorespunzatoare


	-Tinuta si comportament necorespunzatoare

-greseli privind procedurile de inscriere (intirziere in transmiterea fiselor, date eronate sau incomplete)

-intirzierea achitarii taxelor de participare la competitii;
	- perturbarea fonica a desfasurarii startului (de la semnalul de pregatire pin a la cel de start)

	2. Mustrare scrisa
	-actiuni care pot perturba buna desfasurare a competitiei
	-abateri repetate (3 ori) din punct de vedere al intocmirii si transmiterii fiselor de inscriere si a achitarii taxelor de participare;

-actiuni care pot perturba buna desfasurare a competitiei;
	

	3. Amenda
	50 lei – neprezentarea nemotivata la oricare din probele la care a fost inscris;

50 lei – neprezentarea nemotivata la festivitatea de premiere, desconsiderarea, deteriorarea sau distrugerea dipomelor, medaliilor sau a premiilor acordate;

50 lei – intrarea in apa in timpul desfasurarii concursului, in afara probei la care participa;

200 lei – limbaj trivial, comportament obscen la adresa sportivilor, antrenorilor, oficialilor si publicului; 
	50 lei – neprezentarea nemotivata a sportivilor la festivitatea de premiere;

 50 lei – insotirea sportivilor pe durata probei, de-a lungul bazinului, in spatiul de concurs;

500 lei– limbaj trivial, comportament obscen la adresa sportivilor, antrenorilor, oficialilor si publicului;

500 lei – fumatul si consumul de alcool in spatiile destinate competitiei;
	 50 lei – insotirea sportivilor pe durata probei, de-a lungul bazinului, in spatiul de concurs;

500 lei – limbaj trivial, comportament obscen la adresa sportivilor, antrenorilor, oficialilor si publicului;

500 lei – fumatul si consumul de alcool in spatiile destinate competitiei;

100 lei - perturbarea fonica repetata a desfasurarii startului (de la semnalul de pregatire pin a la cel de start)
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